
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Економіка» підготовки здобувачів 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти -  доктора філософії -  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

спеціальності 051 Економіка у Чернівецькому національному 
університеті імені Юрія Федьковича

Освітньо-наукова програма «Економіка» розроблена відповідно до 
сучасних вимог та передбачає набуття аспірантами як теоретичних знань, так 
і умінь та практичних навичок, необхідних для професійного зростання у 
галузі професійної й дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння 
методологією наукової та педагогічної діяльності, проведення власного 
наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, 
теоретичне та практичне значення.

Комплекс обов’язкових та вибіркових дисциплін, передбачений 
програмою, дозволяє отримати сучасні знання у різних напрямах розвитку 
економічної науки, спрямувати власне дослідження у русло трендів розвитку 
світової економічної думки.

Важливо, що програма передбачає такі професійні результати, важливі 
як для викладача економічних дисциплін, так і для підприємця, менеджера, 
як здатність розвивати інноваційні соціальні навички, ефективно поєднувати 
наукові здобутки та педагогічну майстерність, використовувати сучасні 
технології та методи навчання у викладанні економічних дисциплін. 
Програма передбачає набуття вміння переосмислити наявне та створити нове 
цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати значущі проблеми 
фундаментальної економічної науки з врахуванням економічних, соціальних, 
екологічних та правових аспектів, лідерства, автономності. Це, зокрема, 
означає науковий супровід, важливий для написання кваліфікаційної роботи 
доктора філософії.

Зазначимо, що ОНП «Економіка» може бути ще більш привабливою 
для здобувачів освіти, якщо певні дисципліни будуть викладатися 
англійською мовою.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Економіка» підготовки 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти -  доктора 
філософії -  галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 
Економіка у Чернівецькому національному університеті імені Юрія 
Федьковича є актуальною й важливою для підготовки на сучасному рівні 
фахівців високої кваліфікації.
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